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Inleiding 
Voor u ligt de derde kwartaal rapportage. 
Vanuit de raad zijn vragen gesteld over de systematiek van het RO jaarwerkplan en de 
kwartaalrapportages. 
Met de afdeling is afgesproken dat hierover informatie zal worden verstrekt via het presidium of de 
agendacommissie. Een afspraak hiervoor moet nog gemaakt worden. 
 
Aan ons college wordt per kwartaal gerapporteerd over werkzaamheden op het gebied van de ruimtelijke 
ordening. 
Hierbij komen aan de orde: 
-de stand van zaken van  werkzaamheden/plannen op het gebied van ruimtelijke ordening 
-de stand van zaken van het project actualisering en digitalisering van bestemmingsplannen. 
Dit staat ook in het jaarwerkplan 2007 derde kwartaalrapportage 2007 in oktober 2007). 
Het is wenselijk ook uw raad hiervan in kennis te stellen. 
De 2e kwartaalrapportage is de basis. Mutaties tijdens het 3e kwartaal 2007 zijn hierin verwerkt. 
 
Verder zullen wij de informele raadsvergaderingen benutten om u actief te informeren over RO zaken, 
waarbij uitgangspunt is dat met name grotere projecten (maatschappelijke relevantie) daarvoor in 
aanmerking komen. In overleg met de raadsgriffier zal het moment bepaald worden. 
 
Werkzaamheden 
RO werkzaamheden 
Van de RO werkzaamheden/plannen in procedure is een totaal overzicht gemaakt. Dit overzicht wordt 
regelmatig in het portefeuillehoudersoverleg besproken en is ook de basis voor de kwartaalrapportage 
zoals genoemd in het jaarwerkplan. Met de betrokken medewerkers wordt de stand van zaken regelmatig 
besproken. 
In het overzicht zijn in de laatste kolom de stand van zaken, eventuele knelpunten en de nieuwe planning 
(cursief) aangegeven.  
Het RO jaarwerkplan moet gezien worden als een dynamisch document waarbij de planning sterk 
afhankelijk is van o.a. 
-termijnen/procedures 
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-informatie/afspraken met de ontwikkelende partij 
-overleg met initiatiefnemers en/of belanghebbenden. 
Kortheidshalve verwijzen wij naar bijgevoegd overzicht, RO PLANNEN/ 2007, versie 3e kwartaalrapportage 
oktober 2007. 
 
Project actualisering en digitalisering bestemmingsplannen 
Op 30 juni 2003 hebben wij de projectdoelstelling en projectaanpak vastgesteld. Het handboek 
bestemmingsplannen en de indeling in en volgorde van te actualiseren gebieden zijn op 6 juni 2005 
vastgesteld.  
 
Digitaliseren 
Op dit moment zijn de volgende bestemmingsplan in de Viewer (intern) digitaal te raadplegen: 

- buitengebied Dalfsen 
- buitengebied Nieuwleusen 
- De Gerner Marke 
- Ontwerpbestemmingsplan Lemelerveld 

 
De verdere vormgeving en gebruiksfuncties zijn nog in ontwikkeling. Inmiddels is een aantal verbeteringen 
van technische aard doorgevoerd.  
 
Volgorde actualiseren 
Uw college heeft op 5 september 2006 besloten de oorspronkelijke volgorde van actualiseren en 
digitaliseren te veranderen in: 

1. kern Lemelerveld inclusief het bedrijventerrein; 
2. buitengebied Lemelerveld (voormalige gemeente Heino, Raalte en Ommen). 
3. kern Nieuwleusen met bedrijfsterreinen   
4. kleine kernen Hoonhorst, Ankum en Oudleusen in één bestemmingsplan; 
5. kern Dalfsen met bedrijfsterreinen 
6. alle recreatieterreinen. 

 
Ad1. 
Het bestemmingsplan voor de kern Lemelerveld is in september door de raad vastgesteld en is voor 
goedkeuring naar de provincie gestuurd. 
 
Ad2 
Van het bestemmingsplan buitengebied Lemelerveld worden op dit moment de inspraak- en 
overlegreacties verwerkt. Als dit klaar is en hierover is geadviseerd, moet december formeel het ontwerp-
bestemmingsplan ter inzage worden gelegd. Dit in verband met afspraken uit de bestuursovereenkomst 
uitvoering reconstructie. 
 
Ad3 
Het voorontwerpbestemmingsplan kern Nieuwleusen is op dit moment in de fase van inspraak en 
vooroverleg. 
 
Verdere planning  
Voor 2007 staat het volgende op het programma: 
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Het bestemmingsplanproces voor de kleine kernen Hoonhorst, Ankum en Oudleusen wordt eind 2007 
opgestart (offertes opvragen en daarna inventarisatie voor het opstellen van een voorontwerp plan). Dit 
proces zal doorlopen in 2008. 
Ook zal in het najaar 2007 begonnen worden met Dalfsen (offerteaanvraag); start werkzaamheden in 2008. 
In 2008 staan alle recreatieterreinen op het programma. Hierbij wordt ook de door de raad in september 
2007 aangenomen motie inzake actualisering van het bestemmingsplan recreatieterrein Rosengaerde 
betrokken. Bij de actualisering worden alle bestemmingsplannen voor recreatiegebieden meegenomen. 
 
Met Rijk en VNG is afgesproken dat uiterlijk 2012 alle bestemmingsplannen zijn geactualiseerd en 
gedigitaliseerd. Wij hebben als doelstelling gesteld dit uiterlijk 1 januari 2009 voor elkaar te hebben. 
Alhoewel er nog er veel werk verzet moet worden verwachten wij op dit moment deze doelstelling nog te 
kunnen halen. 


